

Antropološka *Agora*: ciklus predavanja 2016. godine

Institut za etnologiju i antropologiju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu već osam godina kontinuirano organizuje *Antropološku Agoru* – seminar koji je prevashodno posvećen studentima etnologije i antropologije, a čiji je cilj proširivanje njihovog teorijskog i metodološkog znanja, i unapređivanje njihovog kritičkog disciplinarnog mišljenja. U okviru ovogodišnjeg Seminara organizovana su i održana četiri predavanja, sva osmišljena i predstavljena od strane antropologa iz tematski različitih istraživačkih oblasti ove nauke.

Ovogodišnji ciklus predavanja otvorila je antropološkinja Aleksandra Prodanović Bojović, kustos u Muzeju afričke umetnosti u Beogradu. Deo svojih istraživanja blizanaca na afričkom kontinetu, sažeto u naslovu *Nebeski dvojnici iz zemlje Joruba – kult blizanaca u Nigeriji*, Aleksandra Prodanović Bojović je 12. maja 2016. godine predstavila studentima etnologije i antropologije i drugim gostima *Antropološke agore*.

Drugo po redu, izuzetno posećeno predavanje, koje je 17. novembra održao dr Tomas Rojter (Thomas Reuter), profesor na Univerzitetu u Melburnu (Australija), nosilo je naziv *Ograničenja okoline i neizvesna ljudska budućnost: Vulnerabilnost sistema ishrane u Indoneziji i šire*.

Dr Anjes Vandeveld-Rugal (Agnès Vandeveld-Rougale) je antropološkinja i klinička sociološkinja, naučna saradnica na Univerzitetu Paris Diderot (Paris VII,

Francuska). *“Znam ali ipak...” – kada reči funkcionišu kao maske, ili o značenju poricanja u menadžmentu*, naslov je njenog predavanja, trećeg u okviru *Antropološke agore* u 2016. godini, održanog prvog dana decembra.

Poslednje u nizu ovogodišnjih predavanja odšao je dr Matan Šapiro (Matan Shapiro), postdoktorand i predavač na Katedri za sociologiju i antropologiju Univerziteta Ben Gurion u Izraelu. Njegovo izlaganje koje se odigralo 13. decembra, nosilo je naziv *Moralna topologija ličnosti: kosmogonija, izmeštanje i demonska posednutost u brazilskom neo-pentakostalizmu*.

Kao i ranijih godina, veliki broj studenata etnologije i antropologije svih studijskih nivoa, kao i pojedini studenti i naučni istraživači iz oblasti etnologije/ antropologije i drugih srodnih društveno-humanističkih disciplina, posetio je svako od navedenih predavanja održanih u okviru *Antropološke Agore* u 2016. godini. Predstavljanje relevantnih naučnih rezultata ovoj publici, otvaranje diskusija na antropološki značajne teme, a u kojima su studenti etnologije i antropologije aktivno učestvovali u velikom broju, podstiče usmerenost Instituta za etnologiju i antropologiju na pažljiv odabir i poziv naučnih radnika iz različitih i relevantnih naučnih disciplina, odnosno organizovanje što većeg broja kvalitetnih predavanja u okviru *Antropološke Agore* i u narednim godinama.

Vladimira Ilić